
- 	 Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 43 (quadragésima terceira) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa 

de 2018, da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 19( dezenove) 

dias do mês de dezembro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, 

na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto 

N2 170, centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Francisco 

Hudson Guilherme Araújo, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, 

Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco José de Sousa Diogo, Heloisa 

Rejane Veras de Sousa, Luís Teixeira Freitas, Luís Denilse Peres Martins, 

Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa e Pedro Veras de Ura. Constatando 

o quórum regimental, o Sr. Presidente Luís Teixeira, em nome de Deus fez 

a abertura da sessão e iniciou o expediente com a execução dos Hinos / 

Nacional e do Município. Em seguida, solicitou que fizesse a leitura da ata 

da sessão anterior, que foi aprovada. Moção de Pesar aos familiares do Sr. 

Jorge Dias ( Conhecido como Jorge Magia) de autoria do vereador Marcelo 

Eva ngelista (aprovada). NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente Luís 

Teixeira, agradeceu a oportunidade e em especial aos seus pares que lhe 

conduziram à condição de PRESIDENTE desta Casa, onde disse ter 

respeitado o Regimento Interno e Lei Orgânica e que se sente lisonjeado e 

engradecido por ter feito parte dos ex-presidentes desta Câmara. Pediu 
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	desculpas por algum momento que tenha se exaltado ou não tenha tratado 

de forma delicada, mostrando que a política exige das pessoas uma posição. 

Disse ter feito a reforma desta Câmara e ter sido criticado por isso, mas que 

precisava dar segurança à seus pares. Falou do funcionamento e 

importância do site e do investimento no benefício do voto eletrônico. O 

Presidente agradeceu a dedicação de todos os fornecedores e funcionários 

desta Casa e desejou Feliz Natal e um Ano Novo cheio de prosperidade, 

momento em que convidou à todos para se fazerem presentes à 

Confraternização Natalina no Espaço Mix. Chlquinho Diogo- Saudou a 

todos e desejou um Feliz natal e Próspero Ano Novo, pedindo à Deus 

-. 	sabedoria para o novo Presidente, para que possa tão bem conduzir essa 

- 	 Casa Legislativa. Hudson Guilherme - Saudou a todos , e iniciou 

- 	parabenizando o homem de sua vida, Sr. José Wilson( seu Pai), que é 

teimoso ,maravilhoso e engraçado, demostrando assim o quanto o ama. 

Disse que palavras magoam, que pra quem faja não é nada, mas-pra quem 
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ouve é muita coisa. Pediu que Deus abençoe a todos com muita paz. 

Adalberto Filho- Saudou a todos e esclareceu aos colegas que será feito 

uma reunião onde tratarão do ato da transição da Nova Mesa Diretora e 

que em seguida, todos serão comunicados sobre como acontecerá. 

_ 	Denilson Peres- saudou a todos e parabenizou o pronunciamento do 

vereador Teixeira que fez seu mandato com abertura, dialogo e qualidade, 

esperando que o Vereador Adalberto Filho dê continuidade a esse trabalho. 

Finalizou desejando à todos um Feliz Natal e Ano Novo cheio de paz e 

sabedoria, esclarecendo que debates são necessários nesta Casa e que é 

importante que não haja ressentimentos. Socorrinha Holanda — Disse que 

o Natal é a época em que as pessoas se sentem mais humanas, mais 

fraternas, mais compreensivas, mais tolerantes, onde pediu a Deus que 

esses sentimentos se fortaleçam dentro de cada um, por todos o ano. 

Finalizou parabenizando o Presidente Luís Teixeira que desempenhou tão 

bem seu papel à frente desta Câmara. E não havendo mais nada a tratar, o 

senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, e mandou que 

lavrasse a presente ata que após lida e discutida deverá ser assinada pelos 

vereadores presentes. Nova Russas, 19 de dezembro de 2018. 
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